

Referat fra STYREMØTE 6-2016
Quality Airport Hotell, Gardermoen
Kl. 17.30 – 21.00
31.10.2016

Til stede:	Forfall:
Roger Åsheim	
Raymond Bråten	
Kjersti Grimstad	
Torfinn Thomassen	
Cecilie Vardvik	
Lone H. Hansen	
Kristin Pedersen	

Saksliste:

Sak	Sak	Oppfølging
1.	Styret: <ol style="list-style-type: none"> RS-NKK HS gjennomgikk sakene og ga sin innstilling Representasjoner: NM-drev 16, Roger Åsheim NordM-drev 16(17), Torfinn Thomassen Arbeid med strategiplanen – HS og utvalgene jobber med planen. 	RÅ
2.	Protokoll/referat/post: <ol style="list-style-type: none"> Ulike innkomne mail vedrørende strategiplanen. Oppland DHK, Telemark DHK, Follo Østfold DHK, Aust-Agder DHK, Vest-Agder DHK, Bergen og Hordaland DHK, Trøndelag DHK, Hedmark DHK, Åge Solberg m.fl. Styret sender et felles svar til alle klubbene der vi opprettholder vedtak fra forrige styremøte. Mail fra Nord- Trøndelag DHK vedrørende telefoner fra tillitsvalgte om interesse for å delta i en rasegruppe. HS har mottatt en mail med info om mulig opprettelse av rasegruppe for strihår- og korthår standard. 	
3.	Økonomi: <ol style="list-style-type: none"> Pr. 31.10.2016: Bruksskonto: 189 044,- Sparekonto: 704 228,- <p>NKK har avslått anken på tildeling av midler til dommerutdanning fra jaktutvalget, derfor er det ennå ikke kommet inn midler fra NKK til drevdommerkonferansen på nåværende tidspunkt.</p>	
4.	Medlemmer: <ol style="list-style-type: none"> Pr. 31/10 har NDF: 2246 medlemmer inklusive 52 gratismedlemmer Messemedlemmer kommer opp som en egen rubrikk i medlemsregisteret, men medlemmer telles med. Det er nå ikke mulig å være hovedmedlem i mer enn en lokalklubb 	
5.	Kontakt med klubbene: <ol style="list-style-type: none"> 	
6.	Marked & Media: <ol style="list-style-type: none"> Referat fra møte september og oktober (RS) 	
7.	Helse/avl: <ol style="list-style-type: none"> Oppdretterkonferansen - august/september 2017 Annonce legges på FB der medlemmer oppfordres til å komme med innspill. Matadorer – liste over matadorer fra 2016 legges ut på hjemmesiden etter nyttår. 	SU RB SU
8.	Utstilling: <ol style="list-style-type: none"> Det er pr. 31/10 2016 syv godkjente klubbchampions Nordisk vinner utstilling 2018. Det er søkt om ekstra storcert til denne utstillingen. Klubber oppfordres til å søke om arrangementet. Gjerne i 	CV

	samarbeid med naboklubber med kombinasjon av arrangement med hi og drev.	
9.	Dommere/elever:	
10.	KL/DHT: 1. DHT 2017 blir på Quality Airport Hotell,Gardermoen (RS)	
11.	Samarbeid/NKK: 1. Kandidater til utvalg og komiteer i NKK. HS sender inn forslag på medlem til kompetansegruppe ettersøk, Ole Andreas Haugland	RB
12.	Avls- og oppdretterpriser: 1. Mottatt en ny søknad	CV
13.	Blodspor og ferskspor: 1. Sendt ut høring av Eliteprøver blodspor fra NKK. Svarfrist fra lokalklubbene innen 20. november (RS) 2. NM blodspor 2018 – Oppland 3. Mail fra NKK om instruktørkurs ettersøk legges ut på hjemmesiden	RB
14.	Drev: 1. Uttak av hunder til NM-Drev 2016 (RS) 2. Utvalget har oversendt forslag til drevprøvereglementet og dommerutdanningskompendium. Forslaget til nytt drevprøvereglementet sendes klubbene med høringsfrist 24.11.2016 3. NM – drev 2017 – Oppland DHK 4. NM – drev 2018 - 5. NORD – drev 2018 – Telemark DHK 6. HS sender forespørsel om hvilke klubber som ønsker å arrangere NM -18 og NM – 19. 7. Det blir IKKE betalt ut noe til lokale dommerkonferanser/samlinger de årene det arrangeres nasjonal dommerkonferanse	CV CV
15.	Hi: 1.	
16.	Lover:	
17.	Diverse: 1.	
18.	Neste styremøte:	

Saker merket (Rs) er referatsaker som er behandlet per telefon eller e-post i perioden etter forrige styremøte.